

转移受困群众运送生活物资

南通救援力量驰援河北涿州



皮艇载着受灾群众转移。南通蓝天救援队提供

晚报讯 连日来,北京、河北多地出现极端降雨,致使部分房屋受灾,居民被困。南通救援力量迅速响应,昨天抵达涿州后已赶赴受灾点投入紧张救援中。

北京暴雨致灾后,当地蓝天救援队迅速响应,组织队员投入受困群众转移工作中。经综合评估研判,江苏、山西、河南、浙江、天津、内蒙古等地区就近蓝天救援队启动支援。江苏共计17支蓝天救援队伍、126人、36条冲锋舟,于1日陆续出发驰援河北涿州。其中,南通开发区蓝天星辰救援队2人、通州区蓝

天救援队2人、南通蓝天救援队5人,共计2车9人携装备在南通蓝天救援队队部集结后,于1日下午出发前往河北涿州。

“我们2日凌晨3点到达受灾地区,5点开始深入转移受困群众至安置点,南通队两艘艇已经转移受困群众60人左右。”南通蓝天救援队队员张轶欧告诉记者,目前他们所在的村庄还有大约200人需要转移,将根据现场指挥统一部署继续协助开展被困人员转移等救援工作。

昨天早晨7点20分左右,南通市崇川区绿舟应急

救援队9人3车3艇也到达涿州高速出口,在与当地应急管理部门取得联系后,前往指定救援灾区。绿舟应急救援队秘书长朱茗茗告诉记者,进入受灾地区后,发现一些积水较深的地方已经淹到了房屋二楼。目前,队员们已分成两组,协助开展人员转移和物资转送工作。

记者俞慧娟



救援队救援现场。扫二维码看

启东召必来退役军人应急救援队出发前往涿州

晚报讯 昨天下午4点20分,江苏启东召必来退役军人应急救援队组织一支13人的救援力量,携带大量物资和两只冲锋舟,出发前往河北涿州,参与抢险救援。除了一名志愿者外,其余12人均为退役军人。

江苏启东召必来,是全

国4支召必来退役军人应急救援队之一,最大的特色就是全部成员都是退役军人。

此前,河北涿州曾发布信息:需要大量船只转移群众,也需要救生衣、纯净水等物资。“我们准备了100箱纯净水、100箱方便面、100套睡袋以及50件救生衣,作为

应急物资。”救援队负责人樊锦华介绍,他们计划连夜赶路,预计3日早上4点到达涿州,“河南郑州召必来已经在现场救援了,我们也已经和当地政府部门对接过了,会安排我们去相应的点位展开救援。”

记者何家玉

通过微信 持续助学
兰州小伙转账2000元“约定”伙食费

晚报讯 近日,通州区平潮镇吉坝乡连爱心协会会长殷建峰的微信上收到兰州小伙穆工的2000元微信转账。他告诉殷建峰自己已经回老家,麻烦殷会长帮他转交与通州区平潮初中一名贫困学生约定的伙食费。

穆工是甘肃兰州人,他的父母年轻时常去孤儿院开展资助活动,从小受到熏陶

的穆工也想凭自己的能力结对助学一名贫困孩子。2021年9月在南通工作时,穆工认识了殷建峰。在殷建峰的牵线搭桥下,2021年10月,穆工与通州区平潮初中一名贫困学生“签约”,承诺资助该学生初中三年每年2000元伙食费。今年是最后一年,虽身在千里之外,但穆工依然通过网络的方式“遵守”了

约定。

“当年,穆工得知孩子喜欢踢足球,曾特地购买一个品牌足球赠送给孩子,鼓励他勤奋学习,认真完成学业;现在又遵守‘约定’,持续安心助学,这种真诚助人的精神难能可贵。”殷建峰说。

通讯员吉香莲
记者黄艳鸣2022年度长江流域渔政协助巡护
优秀队伍和优秀队员名单揭晓
我市两名护渔员受表彰

晚报讯 7月31日是第16个“世界巡护员日”。当天,2022年度长江流域渔政协助巡护优秀队伍和优秀队员表扬活动在四川举行,36支巡护队伍和100名巡护队员获表扬。我市农业农村局长江渔政大队护渔员赵晓亮、如皋大队护渔员徐金祥被农业农村部长江办表彰为优秀护渔员。

赵晓亮是市农业农村局长江禁渔协助巡护队小组长,2021年走上护渔员工作岗位以来,他日夜守护着长江水域,紧盯潜在违法捕捞和非法垂钓行为,扎实开展巡护工作,在平凡的岗位上做出了不平凡的业绩。围绕禁渔“四清四无”目标,他带领组员不分昼夜查看偷捕、电捕、游钓等违法行为,练就了一双“铁脚板”和一对“火眼金睛”。入职护渔员以来,赵晓亮跑遍沿江企事业单位、社区、工地和锚地停船待港的船舶,发放长江大保护、长江禁渔政策等宣传资料500多份,发现、报告非法捕捞及违法

垂钓问题线索30条,及时制止各种非法捕捞、违法垂钓行为20起,清理江滩残留网具50多件,救助多条搁浅鱼类。

徐金祥是一名退捕渔民,主动退捕上岸后,成为如皋市农林水利综合执法大队渔政中队的一名长江护渔员。作为一名退捕前的资深渔民,如皋长江段所管辖的这片水域,哪里有鱼、哪里适合下网、哪里适合垂钓,徐金祥都了然于胸。利用这个优势,他在岸边巡逻、水上巡查、日常劝导管理、政策宣传等方面发挥了重要作用。两年来,不论刮风下雨还是严寒酷暑,徐金祥总是按时来到渔政执法基地,每天骑着执法电瓶车行驶在熟悉的江堤上,巡查着每一个角落,他用这样一个朴实的行动守护着这一江春水,为子孙后代站好每一班岗。徐金祥说:“只要我还走得动,我愿意一辈子巡护长江!”

记者唐佳美
通讯员施百灵从“橄榄绿”到“农信红”
李春建退伍不褪色,立足岗位建新功

8月1日,在刚刚结束的南通市第三届“最美退役军人·最美军嫂”评选中,南通农商银行行政保卫部总经理李春建荣获“最美退役军人”荣誉称号。

1997年10月,从小就有一个参军梦的李春建光荣入伍,踏上了强军报国的新征程。在13年的军旅生涯中,他跟随所在部队参加松花江抗洪抢险,荣立三等功;在启东营服役期间,先后于2006年荣立二等功、于2008年荣立三等功;成长为事务长,负责连队战士的伙食、住宿等后勤服务工作……李春建用青春书写忠诚,从一名普通战士成长为部队干部。

2010年,李春建卸下“战袍”,退伍返乡加入了南通农商银行。从部队“老兵”转变为金融行业的“新兵”,李春建遇到了与以往不同的困难和挑战。他深知,只有不断提升自己的综合能力,才能胜任新的岗位。他充分发挥军人坚韧不拔的精神,不断努力、反复学习,向书本学、向前辈学、向先进学,靠着一股不服输、肯钻研的劲头,逐渐成为金融服务工作的行家里手。

经过后勤条线的多岗位历练,李春建被提拔为行政保卫部总经理。2020年,在突如其来的疫情面前,李春建勇挑重担、冲锋在前,带领部门员工,在金融抗疫行动中急“疫”线所急、想员工所想,除夕夜还在忙着采购方便面、口罩、消毒水等防疫物资;封控管理期间,他主动留守单位24小时值班,全力守护全行员工的生命安全。

近年来,李春建还主动出击啃“硬骨头”,求解闲置资产“老大难”问题。他带头跑现场,逐一盘点闲置资产;他上门求协商,稳妥化解历史遗留矛盾;他反复催进度,确保拍卖资金及早入账。

戎装虽解,军魂犹在;阵地虽换,本色不改;角色虽变,初心永恒。从军人到农信人,“军魂”早已融入李春建的血脉,他在江海大地上,以实际行动书写新时代军人风貌。离军不离党,退伍不褪色。未来,李春建将在工作岗位上永葆军人本色,彰显老兵担当,砥砺奋进,再建新功! 本报记者顾凌
本报实习生张姝瑶